
 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ  ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 

 
Η αντιπαράκεςθ που ςτικθκε με αφορμι τισ δθλϊςεισ Μθτςοτάκθ, ανάμεςα ςτον ΤΡΙΖΑ και 
τθ ΝΔ για το 7ιμερο , είναι για να τθν ακοφν οι εργαηόμενοι ςτον τουριςμό , τα ξενοδοχεία και 
τα εςτιατόρια και να γελάνε. τόχο ζχει να «τονϊςει» προεκλογικά τθν πόλωςθ ανάμεςα ςτα 
δφο κόμματα. 
 
Και οι δφο ζχουν ςυμφωνιςει και εφαρμόςει τα ςκλθρά μζτρα, που ζχουν επιβάλλει θ ΕΕ και θ 
εργοδοςία όλα αυτά τα χρόνια. Και οι δφο ςυμφωνοφν με το νόμο για τθ διευκζτθςθ του 
χρόνου εργαςίασ , που μετατρζπει τθ ηωι των εργαηομζνων  ςε  λάςτιχο, με 7ιμερα και 
10ωρα, με ςυνεχόμενθ εργαςία ακόμα και για ζναν ολόκλθρο μινα, με τισ ελαςτικζσ μορφζσ 
απαςχόλθςθσ , με τα ωρομίςκια.  
 
Άλλωςτε εμείσ οι εργαηόμενοι ςτον τουριςμό και τθν εςτίαςθ ηοφμε  ςτο πετςί μασ τθν 
δουλειά χωρίσ ρεπό και ξεκοφραςθ, χωρίσ ςτακερό θμεριςιο χρόνο.  Φρόντιςαν γι’ αυτό όλα 
τα κόμματα που ψιφιςαν τα μνθμόνια  και υπεραςπίηονται τθ πολιτικι τθσ ΕΕ και των 
επιχειρθματικϊν ομίλων. 
 
Σον κ. Μθτςοτάκθ τον «πρόλαβαν» ςτθν πράξθ, οι ςυνδικαλιςτζσ του ΠΑΟΚ και τθσ ΝΔ ςτθν 
Ομοςπονδία Επιςιτιςμοφ – Σουριςμοφ , όπου μαηί με τουσ ξενοδόχουσ υπζγραψαν τθ κλαδικι 
ςφμβαςθ που επιβάλλει 7ιμερθ εργαςία ςτα ξενοδοχεία, ςτισ περιόδουσ αιχμισ. Η «κοινι 
τουσ πλεφςθ» επιβεβαιϊνεται και από τθ ςυνάντθςθ του προζδρου τθσ Ομοςπονδίασ (ΠΑΚΕ) 
με τον κ. Μθτςοτάκθ και τον πρόεδρο των ξενοδόχων, τον Απρίλιο.  
 
Όςο για τον ΤΡΙΖΑ, που τϊρα- προεκλογικά- βγαίνει ςτα «κάγκελα» δικεν για να 
υπεραςπιςτεί τα εργατικά δικαιϊματα , κυμίηουμε ότι πανθγφριηε πριν λίγου μινεσ για τθν 
επζκταςθ αυτισ τθσ ςφμβαςθσ που επιβάλλει το 7ιμερο. Η κυβζρνθςι τουσ είναι που 
κατάργθςε τθν Κυριακάτικθ αργία και εφαρμόηει όλουσ τουσ αντεργατικοφσ νόμουσ, μζχρι και 
αυτόν του Βροφτςθ, που καταργεί τθ ςυλλογικι διαπραγμάτευςθ για τον κατϊτατο μιςκό.     
 
Καλοφμε τουσ εργαηόμενουσ ςτα ξενοδοχεία και τον επιςιτιςμό να αξιοποιιςουν τθν ευκαιρία 
που ζχουν ςε αυτζσ τισ εκλογζσ και να ςτείλουν μινυμα αντίςταςθσ και καταδίκθσ τθσ 
πολιτικισ τουσ. Να ςτθρίξουν τουσ αγωνιςτζσ του κλάδου ,τουσ αγωνιςτζσ του ΠΑΜΕ που είναι 
υποψιφιοι και που μζχρι ςιμερα υπεραςπίςτθκαν τουσ αγϊνεσ μασ, τουσ οργάνωςαν μαηί 
μασ, που μπικαν και μπαίνουν μπροςτά για τθν ανατροπι αυτισ τθσ πολιτικισ.  

 

Να τουσ μαυρίςουμε όπωσ μαυρίζουν και αυτοί τη ζωθ μασ. 
 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 


